OEMA A

Miuwkpd copa pdlag m = 1 kg Bpioketon apykd oxi- ( m )1

vnro o€ opilovtio enminedo. Tn ypovucy otryun t=0s ’ S

070 ocOuo aokeitar optdvtia duvaun F LE OmOTE- 40

AEGLLOL TO COUO VO 0PYICEL VO KIVEITOL KO 1) TIUT TNG

ToOTNTAG TOL HETAPAALETOL [LE TO YPOVO OTMG PO~ ,
VETOIL 6TO OAOVO dtdypoppa. O cuvteleotig TPPNG 0 10 20 30 t(s)

oAloOnong peta&d tov cmpatog Kot Tov emmédov eivon u = 0,1.

, . . , , m
Atveton 611 1 emtdyvvon g Papvntog eivor g = 10 =

I"a 1o ypovikd dtomuo amd 0 s — 30 s:
A1) va yapaxktnpioete pio mpog pio TIg EMUEPOVS KIVIGELS TOL EKTEAEL TO COLLAL.

Movadeg 3
A2) vo TpOGOI0picETE TNV TN TNG EMTAYVLVONG TOV COUOTOS GTIG KIVIGES OOV 1| TaXDTNTA TOV
petafarietal Kol vo oxedlioete 6e ovotnUo Padpoioynuéveoy a&dvmv To Sypoppe TG ETLTA-
YVVONG GE GLVAPTNON HE TO YPOVO.

Movadeg 9
A3) va oyedidoete oe Pabuoroynuévoug dEoves To Stbypoppo NG aAYERPIKNG TING TG SVVOUNG
F o¢ GLVAPTNO™N UE TO YPOVO.

Movaodeg 7
A4) vo. voLoyicete To £pyo TG TPPNG oAicOnomNG.

Movadeg 6



